

DEBRECENI ÚJSÁG

Árjegyzék:	
Helyben:	Vidéken:
Egy óra 80.000 K	Egy óra 36.000 K
Három óra 90.000 K	Három óra 108.000 K
Éves előfizetés 1200 K	vasár- és ünnepnap 2000 K

Feloldó szerkesztő és lektorja: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

A miniszterelnök hivatalában

Jelentést tettek a miniszterek. — Az új aranykorona átszámítási kulcsa 14.500 marad. Nagy valutareform csütörtökön.

Budapest, szept. 28.
Bethlen miniszterelnöknek Vass h. miniszterelnök részletesen informált az elmúlt hét eseményeiről. Értesülésünk szerint Vass ismertette a kormányelnök előtt a drágaság kérdésében folytatott tárgyalások eredményét és vázolta azokat a kormányintézkedéseket, amelyekkel az indokolatlan drágaság ellen eljárni kíván.
Vass népjóléti miniszter után Bui pénzügyminiszter ment fel a miniszterelnökhöz és a pénzügyi és közgazdasági téren szükséges intézkedésekről számolt be. A pénzügyminiszter igen nagy munka komplexummal ment a miniszterelnökhöz, köztük a teljesen elkészült valutareform tervezettel.

Ertesülésünk szerint a pénzügyminiszter azt az álláspontot fejtette ki, hogy a valutareform leghelyesebb megoldásának az aranykoronának mint új pénzegységnek életbe léptetése tekinthető.
Az aranykorona mai átszámítási kulcsa 14500, megmaradna, amíg által a gazdasági életben az új pénz behozá-

tala minden zökkenés nélkül mehetne végbe. Az aranykorona bevezetését egyébként a közvélemény is nagy szimpátiával fogadná, mert eddig is a reális számítások, a mérlegek felértékelései mind ezen az alapon történtek.

Az aranykorona bevezetése által a közzgazdasági élet menekülne attól, hogy teljesen új átszámítási alapon kelljen az összes gazdasági számokat revízió alá venni.

A valutareform ügyében különben csütörtökön a pénzügyminisztériumban értekezlet lesz.

Ertesülésünk szerint ezen az értekezleten hallgatja meg az illetékes gazdasági érdekeltségeket a pénzügyminiszter.

A pénzügyminiszterrel egyideűleg Walkó Lajos kereskedelmi miniszter is mejelent Bethlen miniszterelnök előtt és tájékoztatta a genfi tanácskozásról, valamint az osztrák-magyar kereskedelmi tárgyalások állásáról. A tanácskozáson gróf Kuen Héderváry Sándor az új pénzügyminiszteri államtitkár is részt vett.

Négy millárdos deficit Hajdúvármegye jövő évi költségvetésében.

Pótadóval fedezik a hiányt. — Az uti költségvetés közel nyolcmillárdos kiadást és bevételt tüntet fel. — Közgyűlés a vármegyeházán.

Hajdú vármegye törvényhatósági bizottsága tegnap délután tartotta őszi rendes közgyűlését dr. Hadházy Zsigmond főispán elnöklése alatt. Az alispáni jelentés tudomásul vétele után Bihar megye átiratát tárgyalta a közgyűlés. Bihar megye mozgalma indított ugyanis, hogy a kormánytól a **Kormányzó név és születésnapja hivatalos megünneplésének elrendelését kéri.**

Hajdúmegye közgyűlése egyhangúan elhatározta, hogy csatlakozik a mozgalomhoz s felír a kormányhoz, hogy rendelje el a Kormányzó név és születés napjának egyházi és polgári ünneplését.
Ezután a megye 1926 évi költségvetését tárgyalta a közgyűlés. A költségvetési szükséglet 2383 millió, a fedezet 99 millió korona.

A 2284 millió deficitet pótadóval fedezik, mely így az összes állami adók 9,5 százalékát teszi ki.
A nyugdíj költségvetés szükséglete 2194 millió, fedezete 71 millió korona.
A 2123 millió hiányt szintén

pótadó utján fedezik, mely további 8,7 százalékot jelent.

Bár a pótadó az állami adók 10 százalékánál több nem lehet, remélik, hogy ez esetben jóváhagyja a kormány annak kivetését. Az uti költségvetés szükséglete 7893, fedezete 7962 millió, itt tehát felesleg mutatkozik.

A közgyűlés mindhárom költségvetést elfogadta.

Mikepércs, Alsó és Felső-Józsa községeknek ezideig körorvosuk volt. A közgyűlés most megszüntette az orvoskört. Mikepércs községi orvost, Alsó és Felső-Józsa pedig nagyközséggé való fejlődéséig szegődvényes orvost fognak tartani.

Több kisebb ügy tárgyalása után dr. Hadházy Zsigmond főispán 12 óra után zárta be a gyűlést.

A debreceni kereskedő világ nagy ünnepe.

Kardoss László, Schwöder Ervin államtitkár és Versényi Tibor ünneplése. — dr. Magoss György polgármester üdvözlő beszéde. A banketről táviratilag üdvözölték a kormányzót és Hindenburgot

A debreceni Kereskedő Társulat díszteremében vasárnap délelőtt három férfit ünnepelt díszközgyűlés keretében a város kereskedő társadalmában. Mindhárman értékes munkát fejtettek ki Debrecen kereskedelmi életének fellendítésében, amely méltán érdemelte ki az a bensőséges meleg ünneplést, amely oly imponzánsan nyilvánult meg a díszközgyűlésen.

Az első ünnepelt **Kardos László a kereskedő társulat díszelnöke**, az év százados Kardos cég tulajdonosa volt, akinek 33-ik születés napja alkalmából a társulat megfestette arcképét és azt a díszközgyűlés keretében leplezte le.

A másik két ünnepelt **dr. Schwöder Ervin kultuszminiszteri államtitkár és dr. Versényi Tibor kormány főtanácsos**, a Debreceni Első Takarékpénztár igazgatója, akik különösen a háború és az azt követő összeomlás idején karolták fel nagy jóindulattal a vészbe jutott debreceniek kereskedelmét s erkölcsi és anyagi támogatással lehetővé tették az immár mutatkozó kereskedelmi fellendülést. A társulat ezért mindkettőjüket tiszteletbeli tagjává választotta és az erről szóló díszoklevelet az ünnepség keretében nyújtotta át nekik. Délelőtt 11 órára zsufolásig megtelt a díszterem a város kereskedőivel és előkelőségeivel akik között ott láttuk dr. Magoss György polgármestert, Pakozdi Sándor alispánt, Lencz Géza drt, az egyetemi rektort, dr. Ady Lajos tankertületi főigazgatót, dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnokot, S. Szabó Józsefet a ref. főgimnázium igazgatóját, Bernhoffer József kincstári főtanácsost, Tatay Zoltán tb. tanácsnokot, Rimánóczy Gyulát a világitási vállalat igazgatóját, Mester Lajos ipartestületi elnököt, Greiner Mihály kereskedelmi akadémiai igazgatót és még számos előkelőséget.

Az elnöki székét **Sesztina Jenő** kormányfőtanácsos, a kereskedő társulat elnöke foglalta el. A felső kereskedelmi iskola ifjuságának önkara által intonált himnusz és a Hiszekegy elhangzása után az elnök meg-

ryította a díszközgyűlést és az ünnepeket külföldi hívt a terembe.

Szünni nem akaró taps és éljenzés fogadta a teremben a belépő **ősz Kardoss Lászlót**, dr. Schwöder Ervin államtitkárt és Versényi Tibort, akiket Sesztina Jenő kormányfőtanácsos, elnök külön-külön üdvözölt. Majd **Nagy József** a kereskedő társulat főtitkára ismertette azokat a mulhatatlan érdemeket amelyeket **Kardoss László**, a debreceni kereskedők vezetője, több mint 60 éves fáradságtalan működésével nemcsak a debreceni, de az egész hazai kereskedelem javára szerzett. Kiemelt életéről egy-egy kimagasló mozzanatot, amelyek mintegy példaként állhatnak kereskedőink előtt a mostani nehéz viszonyok között.

Széles körű működésével nemcsak a kereskedelmet istápolta, hanem a magyar ipart is. A textil szakmában országos hírű szakértő volt, a magyar gyáriparnak mindig lelkes szószólója volt. Hatalmas érdemei vannak a Debreceni Első Takarékpénztár gyönyörű palotájának felépítésén. Evtizedeken át volt az Osztrák-Magyar bank váltó bérőléje s e tisztelet most is betölti a Nemzeti banknál. 1912-ben a pénz krízis idején egész vagyonával a Debreceni Első Takaréknál mellé állt. A városi törvényhatóságnak ezidőszert legrégibb tagja, a református egyház legközelebbi és legrégibb presbitere. A kereskedelmi ügyek elbírálásában bírói szakértő a debreceni kir. tábla területén. A világháború idején hat fia küzdött a harcmezőn, akik közül kető hősi halált halt.

Mint üzletember, mint önfeláldozó családapa áll előttünk munkás életével, de előttünk áll a szülői szívet érhető legnagyobb fájdalommal is. Kardoss László arcát végig szántották az élet örömei és sors irtóztató csapásai, de ő azokat az igazi nagy férfiaknál feltalálható lelki erővel viselte el. Mindezekért méltó tehát arra, hogy nemes arcvonásai megörökítésével mindig magunk elé idézhessük őt, hogy rá tekintve bizalmat merítsünk a bank város sulyos munkáiban.

Nagy Józsefnek ezen szavaira Kardoss László pálmák között felállított arcképéről lehullott a lepel s a közönség lelkes tapsal ünnepelte Kardoss Lászlót.
Megemlékezett ezután Nagy József

Hunyadi János

a legjobb természetes keserűvíz.

Közönséges adag: Egy pohárral tele, reggel éhgyomorral, vagy este lefekvéskor. Gyermekeknek megfelelőleg kevesebb

Kevés a rendőrszem a piacokon.

A városi tanács tegnapi ülésén dr. Vass Károly tanácsnok előterjesztést tett, hogy a piactéri rendőrszemek számának felemelését kérik a rendőrszemek kapitányságtól. A piacokon ugyanis kevés a rendőrszem, akik a nagy szezonszerű kereskedelem miatt különben is a kénytelenül könnyen kijátszák az áruszolgálatot. A tanács elfogadta a javaslatot s a Rákóczi és Simonffy utcán, valamint a Zsibvásártéri piactereken a rendőrszemek szaporítását kéri a kapitányságtól.

Ujdonságok.

A debreceni unitrius egyházközség gondnoksága közhírré teszi, hogy József Miklós budapesti esperes püspöki vicarius vezetésével október hó 3-án délután a gondnoki hivatalban (Hatvan uca 24.) tisztújító közgyűlést, október hó 4-én, délelőtt fel 12 órakor a Kossuth ucai ref. templomban istentisztelet és urvacsoira usztás lesz — amelyre a híveket meghívja.

Ifjusági triálmérkőzés lesz ma, Kedden délután 3 órakor a nagyerdői sporttelepen Dél-Kelet kerületközi ifjusági válogatott mérkőzés előkészítésére. A kijelölt játékosok felszerelését egyúttal pontosan jelenjenek meg.

Elhunyt urnó. Fájdalmas szívvel, összetörve tudatjuk, hogy a legjobbat és legdrágábbat elvesztettük, anyja és testvére **Szabados Andrásné** szül. **Strausz Irma** hosszú és súlyos betegség után, életének 64-ik, igen boldog házasságának 40-ik évében itthagyt bennünket. Drága hamvait f. hó 25-én, pénteken helyezték el a Kercpesi-úti temető halottas házából az evangélikus egyház szertartásai szerint örök nyugalomra. Budapest, 1925. szeptember hó 23-án. Szabados András férje, Ferenc és felesége Földessy Jolán; Károly, Teréz és András gyermekei, öz. Bihari Dezsőné sz. Strausz Mária, testvére és gyermekei. Felejthetetlen emléke örökké élni fog szívünkben.

Kályhák, tüzhelyek, plattok, pléhek, csövek, edények, zsirbödönök, üstök, üstházak, huszgek, evőeszközök, mosdókészletek, fedélpapírok, vasárúk legolcsóbban Nagy vasúzletében a Csapó utcai fordulóban.

Schaff János tánciskolájában a Korona díszteremben (Csapó utca 17.) az új esti tantolyam iparos és kereskedő ifjak részére október hó 5-én, hétfőn veszi kezletét. Tandíj 120.00 korona. 8

Legszébb, legjobb, legolcsóbb férfi kalapok
FRANK IMRÉNÉL,
Piac ucca 43.

Pallagi akadémia hallgatók!!
Tiszturak és önkéntesek részére megrendelésre és készen is kaphatók elsőrendű angol lovaglós csizmák
FALUSY KÁROLY cipész, ezüst-koszosrus mesternél, Csapó-ucca 41.

Báró Wredenburchot október 7-én nagy ünnepélyességgel a debreceni egyetem disz doktorává avatják.

Baron van Wredenburch-ot a hollandiai államtanács tagját, a magyar-holland gyermeknyaralás akciónak kezdettől fogva lelkes barátját és szervezőjét a Tisza István Tudományegyetem disz doktorává választotta. A magyarság, lelkes barátját október hetedikén avatják disz doktorrá a kollégium dísztermében fényes, elő-

kelő keretek között. Az ünnepségre különben Budapestről is sokan leutaznak.

Wredenburch elhunyt felesége Budapesten pihen. Itt érte utól ugyanis a váratlan halál, mikor egy magyar gyermekvonatot vezetett vissza. Koporsója felett Ravasz László mondott imát.

Urbanovics Miksa öngyilkossága.

A fiatal banktisztviselő tegnap reggel föbelőtte magát és meghalt.

Véres tragédia hirtelen szét a városban hétfőn már a kora reggeli órákban, egy intelligens fiatalember dobta el magát az életet, anélkül, hogy tettének okára vonatkozólag valami magyarázatot hagyott volna hátra.

Az életunt, szerencsétlen fiatal ember Urbanovics Miksa, most tölthette be a 27-ik életévét. A Leszámitoló és pénzváltó banknak volt a tisztviselője két éven keresztül s e rövid idő alatt oly kiváló munkatérnek bizonyult, hogy csakhamar elérte a cégjegyzői rangot. Egy félévvel ezelőtt azonban össze különbözött feleségével s ez ügyből kifolyólag ki kellett lépnie a bankból.

Egyesek szerint erre az ügyre vezethető vissza a fiatalember elkeseredése, mert a bankból való kilépése anyagi nehézségeket is idézett fel nála s ez adhatta a gyilkos fegyvert a tragikus sorsu fiatalember kezébe.

Reggel 8 óra tájban követte el az öngyilkosságot, öltözködés közben és pedig úgy, hogy browning pisztolyával föbelőtte magát.

A golyó az agyvelőbe hatolt és azonnali halált okozott.

A lövés zajára berohanó hozzátartozók már holtan találták a szoba padozatán hatalmas vértócsában. A revolver mellett találták meg az egyik szék alatt, még füstölgött, mert alig múlt el néhány másodperc a halálos lövés eldördülése óta. A család tagjai azonnal értesítették a rendőrséget s közben orvosért is színdták, de már látható volt, hogy minden hiába, mert a halálhörgések is csak pillanatokig tartottak s a vér szivárgása is csakhamar elállt.

A kiszállott rendőri bizottság és az ügyeletes rendőrorvos már csak a beállott halált konstatálhatták. A rendőri bizottság semmiféle levelet, vagy írást nem talált, amiből az öngyilkosság okára következtetni lehetne. A kihallgatott hozzátartozók sem tudtak felvilágosítást adni, hogy mi adhatta a gyilkos fegyvert a szerencsétlen ifju kezébe.

A lesújtott család iránt általános részvét.

A halálos kimenetelű villanytelepi kazántisztítás ügye a törvényszék előtt.

A kir. ügyész elejtette a vádat.

1923. december 15-én súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a Debrecen sz. kir. város világitási vállalatának a telepén.

December 15-én reggelre Wéber Vilmos főgépész elrendelte az egyik Kazán kikaparítását. Szarvasi János gépész a kazán kikaparításával kapcsolatos munka elvégzését Fazekas Lszlóra bízta. Fazekas aztán 15-én reggel késve ment a telepre s így Szacsyai soros gépész távollétében kezdett a munkához. Több óvszabályt figyelmen kívül hivül hagyott munkája közben. Így a szokásos 14 wattos lámpa helyett 110-est használt. Ezenkívül a lámpát kézben tartotta, holott szabály szerint azt fel-

kellett volna akasztania, végül meztelán és meztelen felső testtel dolgozott s a mellé rendelt segítséget elküldötte.

Igy történt meg aztán a szerencsétlenség. A meglehetősen magas áramu lámpa a testéhez ért és áramütés halálát okozta.

A nyomozás során a baleset bekövetkezését Wében Vilmos főgépész s Szacsyai János gépész gondatlanságával hozták kapcsolatba, miért is a kir. ügyészség gondatlanságból okozott emberölés miatt vádat emelt vezezték ellen.

A kir. törvényszék tegnap tárgyalta az ügyet.

Wéber és Szacsyai, valamint dr.

Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő és dr. Csige Sándor az első nyomozást teljesítő tendőrfogalmazó kihallgatása után Fekete Lajos gépészmérnök teresztette elő szakértői véleményét.

A szakértői vélemény körüli vita után dr. Boda Kálmán ügyészségi al-elnök bizonyítás kiegészítése iránt indítványt terjesztett elő, de a bíróság elutasította.

Ezután dr. Bod Kálmán hosszas indokolással kapcsolatban, miután a gondatlanságot nem látja bebizonyítotttnak, a Wéber és Szacsyai ellen emelet vádat elejti.

A bíróság a közzvád elejése folytán Wéberrel és Szacsyival szemben az eljárást megszüntette.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk hogy forrón szeretett feleségem, kedves anyánk, anyósunk, testvérünk, sógornók, nagymamánk és áldott emlékü rokonunk **id. Prém Ferencné** szül. **Süvöltős Juliánna** f. hó 27-én, este egyegyed 7 órakor életének 68-ik, boldog házasságának 51-ik évében, hosszas, de különösen 4 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részait f. hó 29-án délután 3 órakor fogjuk Simonffy uca 51. számú gyászházunktól, a ref. egyház szertartása szerint, a Nagytemplomban tartandó gyászima után a Kossuth-uccai temetőben örök nyugalomra helyezni, mely végtisztességetelére rokonainkat, barátainkat, valamint a fájdalomunkban résztvevőket szomora szívvel meghívjuk. Béke lengjen drága porai felett! Bánatos férje: **id. polgár Prém Ferenc** Gyermekei: **Ferenc** nejjével Nosztrai Mariskával; **János** nejjével Terezi Juliskával; **Juliska** férjével Tökés Györggyel; **Mariska** férjével Gombos Sándorral; **Erzsike** férjével ifj. Szücs Lajossal. Testvérei: **Süvöltős Mária** férj. **Nehéz Józseffel** és gyermekeivel; **Süvöltős János** nejjével **Papp Juliánával**; **Süvöltős Eszter** férjével **Kerck Bálinttal** és leányával; **Süvöltős Sándor** nejjével **Mikó Esztkével** és gyermekeivel. Unokái: **Prém János**, **Tökés Rózsika**, **Gyula**, **Béla** és **Endre**. **Gombos Feri**, **Erzsike**, **Pityu**, **Laci**, **Sanyi** és **Kata**. **Szücs János** és **Erzsike**. **Nászai: öz. Nosztrai Istvánnó** családjával, **id. Szücs Lajos** nejjével és családjával. Valamint az összes közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést **Gebauer K.** és **Társas** temetk. int. **Kossuth uca 2.** Városháza rendezzi.

Elveszett egy aranymelltű. Elvesztett szombat délután egy arany melltű a Baross-utcától a Ceglédi utcán át a Kossuth-utcaig. Beesületes megtaláló jutalomban részesül. Csapó-utca 16 alatt.

Építő mester irak figyelmébe!

Homokot

korlátlan mennyiségben saját földemről és igámmal köbméter-számra 50,000 K-ért

szállítok.

Téglát, vagy bármilyen fuvarozást is jutányos áron vállalom. Megrendelni lehet: **Sámson-ucca 8.** **Arpád-tér. (VETÉSSYÉL.)**

A világ-hírű **„Cormick“** traktorok 3 vasu ekével felülmúlhatatlanok!
Kizárólagos képviselő: **Ráhmer Sándornál** Debreczen, Piac-ucca 43. Telefon: 9-62.

Dr. Hegedüs György nemzetgyűlési képviselő halála.

Hegedüs György nemzetgyűlési képviselő vasárnap Sárospatai Huszár Károly beszámolója közben hirtelen meghalt. Hegedüs maga is beszédet mondott s utána Varga Gábor nemzetgyűlési képviselő beszélt. Alig mondott néhány szót amikor Hegedüs György összesett és hirtelen kezdett. Az eszméletlenül fekvő képviselőt egy közeli házba vitték és orvost hívtak hozzá, aki már csak a beállott halált halált konstatahotta.

Halálozás. A váratlan csapás sulya alatt megrendülve, de Isten bölcs végzésében megnyugodva tudatjuk, hogy felejthetetlen jó férjem, gondos és apánk, nagyapánk, áldott emlékü testvérem, sógorunk, nászunk **Tóth János** életének 61-ik, boldog házasságának 33-ik évében hirtelen, két napi súlyos szenvedés után folyó hó 28-án reggeli háromnegyed 8 órakor elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit folyó hó 30-án, délután 3 órakor fogják Libakeri, Szegfű-utca 10. számú házunktól a Nagytemplomban tartandó gyászima után a Péterfia uccai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtszességételére rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1925. szeptember 29. Áldás és béke lengjen porrai felett! Bánatos neje: öz. Tóth Jánosné Móré Julianna. Gyermekai: Mariska férjével Szentpétery Gáborral; Juliska férjével Kapusy Mihályval és gyermekeikkel; János, István, Bózsika. Sógora és sógornője: öz. Hüse Jánosné gyermekeivel; Balaskó András gyermekeivel. Testvére: öz. Szabó Sándorné gyermekeivel. Násza: öz. Kapusy Mihályné gyermekeivel; Szentpétery Gábor nejevel és gyermekeivel. Az összes közeli és távoli rokonok nevében is a temető Fehértói temetkezési intézete (Dégenfeld-tér) rendezi.

Fényképezőgépek és fotóriképek legmagyobb választékban **Berzky** műteremben Ferenc József ut. 33.

Hová, hová olv sietve?
Kérdi Iksz ur megüdvö.
Albert-hez megvünk.
Mert ott legjobb és legolcsóbb a menünk!

Höchl Margit hangversenye az idei fénves zenesaisonnak nagyszerű vitánya. Október 5-én a zenedében. Jegyek Keszthely és Kronovitznál.

Ócska vasat,

rozot veszek legmagasabb áron, hulladék rongyot. **Nagyobb tételnél házhoz megyek.**
Eötvös-utca 110. sz.
Telefon 686.

Festéket,

padlóakkot, brunolint, terpentint, firniszt, zománclakkot és minden színű porfestéket kiváló minőségben nagyon olcsón vásárolhat:

STERN

festéküzletében **Piac ucca 10.**
„Bika” szállodával szemben

A két éves Békés István tragikus halála.

A cseléd az asztalon felejtette a marólugot, amit a gyermek mequivott. — Nagy kinck között halt meg.

Megrendítő csapás érte Debrecen társadalmának egyik köztisztelőjében álló családját. Békés Lajos Piac uccai férfit kereskedő két éves kis unokája Békés Lajos István maróluog mérgezés következtében meghalt. A tragédia annál lesújtóbb a vizsgálatatlan szülőkre nézve, mert a vizsgálat eddigi adatai szerint az elbocsátott cseléd vétkes és rosszindulatu gondatlansága okozta a szerencsétlen kisgyermek halálát.

Békés István a lesújtott apa csak nem régebben jött baba fiatal feleségével Berlinből, ahol tanulmányuton volt és ott is nősült meg.

Pár héttel ezelőtt a Tiszviselőtelep első, ucca 4. sz. a lakásukon nagy szappanfőzés volt s egy kevés maróluog visszamaradt a főzésből. A maróluogot a pincében tartották, olyan magas helyen, ahol a gyermek meg sem közelíthette.

A végzetes szerencsétlenség napján a felmondásban levő cseléd a heti mosáshoz felhozta a maróluogot a pincéből s egy vizespohárban valami folyadékkal összekeverte és letette az asztal szélére, ahol a gyermek könnyen hozzá férhetett. A csepp kis fiu a konyhában játszadozott s egyszerűen csak

az édesanyja, aki a szobában volt, arra lett figyelmes, hogy a kisfiucská kétségbeesetten sikoltozik.

Azonnal kirohant a konyhába, rémülten látta, hogy kisfia a földön fetrengve fuldokol és hány. Izgatottan kérlezte a cselédétől, hogy mi történt s a cseléd azt válaszolta, hogy ugylátta mintha tejet ivott volna a gyermek és bizonyosan elrontotta a gyomrát.

Közben levetkőztették a kis gyermeket, de az mivel rosszabbul lett és rémes kinck között vért hányt. A szerencsétlen anya el sem tudta gondolni, mi történhetett a játékos kis gyermekével. Közben ájtótt a szomszédból dr. Rézler kuriai bíró, auton kivitte a gyermeket a kilinkára.

de már nem lehetett rajta segí-

Főnyeremény Debrecenben. Mint halljuk, a n. kir. osztálysorsjáték egyik legnagyobb nyereménye felett Debrecenben nyerték. A szerencse ritkán jön egvődül. Aki tehát a most kínálkozó szerencsét ki akarja használni, írja meg levelezőlapon a pontos címét **Dörge Frigyes R.-T.** bankjának Budapest, Kossuth-Lajos-utca 4., ahol mint ismeretes, rendszerint a legnagyobb nyeremények jelentős részét — mint most az 500 millió főnyereményt — nyerik. A már legközelebb kezdődő új játékhoz a sorsjegyek hivatalos árai: Egy egész 120.000, Fél 60.000, Egynegyed 30.000 korona. Fizetendő a sorsjegy kézhez vétele után.

Tűkörzvártás. Évesközlelés. régi tűkörök műkőntés Sinkovits Béla Áveg-műnari vállalata Szív ucca 14-15. Telefon 256

Ablakok minden nagyságban gyári arban kaphatók **Blattner** ablakgyár Szív-utca 14. szám.

teni, szörnyü kinck között kiszervezett.

Amikor a kuriai bíró visszajött, azonnal vallatára fogta a cselédet, aki csakhamar beismerte, hogy a maróluogot letette a gyermek elé az asztalra és abból ivott a kisfia. A bíró feddő kérdésére, hogyan lehetett olyan gondatlan, kihívóan azt válaszolta, hogy a gyermekekre nem neki kötelessége vigyázni. A kiszállott rendőri bizottság kihallgatta a cseléd-leányt, akít az eddigiek vétkes gondatlanság terhe' s ezért megindították ellene az eljárást, de még szabadlában van.

Dr. Horváth Atnar törvényszéki orvos szakértő, dr. Takó Ferenc vizsgáló bíró jelenlétében tegnap délután felbecolta a gyermek holttestét s megállapították a mérgezést. A nyomozás folyik.

A család a következő gyászjelentést adta ki:

Porig sujtott szívvel tudatunk rokont, ismerőst és jóbarátot, hogy drága, szép, okos kicsi fiunk, életünk vidámsága, gyönyörúsége, reménye: **PIETVIKA,**

életének 28 holdogságot osztó hónapja és másfél napi rettenetes szenvedés után vasárnap, 1925. szeptember 27-én, reggel egynegyed 6 után visszaadta jószágos, tiszta lelkét Teremtőjének.

Két csoponyi Testvérkéje bucsuztatja Bátyókáját.

Nagymamá és Nagypapa édes unokáját.

Keresztszülők, Nénik, Bácsik, ragaszkodó lelkesekéjét, kedvderítő fejcskéjét.

Mi az Örömet bucsuztatuk Vele sok-sok időre.

Felejthetetlen kis halottunknak földi porhüvelvét kedden, 1925. szeptember 29-én, délután 3 órakor temetjük a Szent-Anna uccai római kátholikus temető kápolnájából.

Angyalok karában öröködjék Testvérkéi élete felett.

A viszontlátásra.

Békés István és Neje.

A Kereskedő Ifjak Dalköre f. évi október hó 4-én azaz vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében tartja ez évi rendszeres közgyűlést, kérjük a Dalkör ösz szes tagjait, hogy a közgyűlésen teljes számban jelenlen meg. Az elnök-ség.

Tolvaj cselédleány a törvényszék előtt.

Elhalasztott főtárgyalás.

Szentmiklósi Mária 1924-ben Lőkovic Dezsónénél velt alkalmazásban Hajdusámsomban. Lőkovicné rájött, hogy sok értékes timent a házból. Feljelentésére a csendőrség nyomozást indított és Szentmiklósi Mária személyben a tettest letartóztatta, aki be is vallotta, hogy 16 méter kanavászt, lisztet, zsirt, 2 zsák tollat, teknőt és csaknem egy egész kelen-

gyét kitevő fehérneműt lozott el.

A tegnapi főtárgyaláson lopás vétsége miatt vonta felelősségre a törvényszék, a lopott holmikkol részelsülteket pedig orgazdasági miatt.

Szentmiklósi Mária csak a 16 méter kanavász lopását ismerte be.

A kir. ügyész közlca súlyosabb minősítést lát fennforozni, a vádat chhez képest megváltoztatja.

A bíróság ezután főbeszakította a főtárgyalást, pótnyomozást rendelt el a folytatóagos tárgyalást okt. 26-ra tűzte ki.

Humor a gondok között

A kalauz jegyet vizsgál a vonaton, Mikor Kohn jegyét nézi, dühösen rászólt:

— Ez a jegy személyvonatra szól és maga gyorsvonatra ült

— Nu — mondja Kohn nyugodtan, — felelem mehet ez a vonat lassabban

Milyen idő várható.

Hazánkban az idő hűvösebb lett, a szelek északról megélelkültek. Eső több helyen volt, de csak kis mennyiségben.

Színház.

Szept. 29-én: **Offenbach**, operette **Bérlétszűnet.**

Offenbach gyönyörű operette szenzációs sikerével uralja az e heti műsót. Minden egyes előadása sorozata, a nagyszerű darab és kiváló szereplők kiváló teljesítményének tapsorkánokkal való elismeréseknek. A vasárnapi előadást a kormány itt időzött tagjai is megnézték és legteljesebb megelégedésüket és elragadtatásukat fejezték ki az igazgatóságnak a látottak felett.

Vége van a nyárnak Schöpfung Aladar a jelles eszthetikus és író kitűnő vígjátéka, mely a budapesti Kamaras és Nemzeti színházban került bemutatásra, pénteken kerül előadásra.

Csurka Lenke, a színház ujonnan szerződött tagja, ki a színművészeti akadémiát kitüntetéssel végezte, vasárnap este mutatkozik be, Falurossza a Finom Rózsi szerepében. Az igazgatóság nem üres frázis puffogatásokkal és hangos önreklamozással akarja megtevesztetni a közönséget, hanem, mint ez újabb szerződötetés is bizonyítja tettekkel bizonyítja be, hogy szívén viseli a magyar művészet és a közönség érdekeit.

Mozgó színházak:

Uránia: A granadai viharlovas. Filmregény 7 felvonásban. — Kisérő: Becses nőm és családja, burleszk.

Vigszínház: Háborgó vizeken, dráma 9 felvonásban. — Richard Barthel és Dorothy Gisch-el, Rádus Firt-national mestermű. Kisérő: Eddy feledékeny, burleszk.

KALAPOK férfiaknak veion és filaból **FRANKEDONEL** megvétel mellett.

KNOTTI KOVÁCSNÉ
szabászati és varróiskolája
KOSSUTH-UTCA 45. SZÁM.
Beltrahozás 9 órától 1 óráig, d. n. 3—5-ig.

Kertészeti tanulmányi kirándulás Debrecenben.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara és a Debreceni Kertészeti Egyesület október 4-6. napjain rendezendő kertészeti kiállításával kapcsolatban október 6-án kedden délután kertészeti tanulmányi kirándulást vezet a Debrecen mellett fekvő Wolff-féle szőlőtelepre (Monostorpályi ut.)

A tanulmányi kiránduláson résztvenni óhajtok délután három óra gyülekeznek a Wolff-féle szőlőtelepről s azt Györök Leo Tivadar m. kir. kertészeti főfelügyelő és a Kamara vezetőségének kíséretében tekintik meg.

A kirándulás résztvevőinek a Kamara felkérésére Györök Leo Tivadar m. kir. kerészeti főfelügyelő, a szőlőtelepen előadást tart a gyümölcsstermelésről s a gyümölcsstermés feldolgozásáról.

Felhívjuk az érdeklő közönség figyelmét ezen kiválóan értékes ismereteket nyújtó tanulmányi kirándulásra, megjegyezvén, hogy a részvétellel díjtalan.

A Wesselényi-téri gyermekrendelő építési engedélyt kiadta a tanács.

Megirtuk, hogy a „Stefánia” szövetség a Wesselényi-téren ingvenes gyermekrendelőt épít fel a város által ajándékozott telken. A szövetség tegnap mutatta be a városi tanácsnak az épület tervét, melyre a tanács az engedélyt megadta. Az épület földszintes lesz Mansard tetővel és padlásszobákkal.

Német vendégek Debrecenben.

Mint hírül adtuk a lipcsei Orient Reseklub 12 tagja vasárnap reggel Debrecenbe érkezett.

A német vendégek jobbra kereskedő emberek voltak, akik Magyarországon szét óhajának nézni.

A vendégek szombat délután a Hortobágy pusztán voltak s gyönyörködtek a virágai pompázó pusztában.

Vasárnap fogadásukra megjelent a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara vezetősége, Békés Lajos, Ungár Jenő, Benyáts Emil, dr. Harsányi Imre. A vendégek elsősorban a Kereskedelmi és Iparkamarát tekintették meg.

Azután dr. Ecsedi István vezetése alatt a városi múzeumot, ahol nagyon meglepte őket az igazán magyar álló múzeum. Sokáig elhalgatták a tiszai halászatot, a hortobágyi pásztorkodást és a régi debreceni ipari életet. Elélik érdeklődést váltott ki náluk a régi debreceni nagyvásár panorámája, és a régi vásár rajzai, ahol talán nekik is árult valamelyik ősiük.

Délután a református kollégiumot, Nagytemplomot tekintették meg. Török Aladár erdőmérnök vendégszerető házána igazi magyaros vendégszeretben részesültek, amely kitűnő hangulatra hangolta őket.

Délután a Nagyerdőre és a világ-híri egyetemi épületeket tekintették meg.

Hétfőn reggel a gyorsvonattal elutaztak Kecskemét felé. Egy kedves nap emlékét vitték magukkal.

Ma reggel 9 órakor felakasztják Luxics Józsefet.

A gyilkos cigarettát kért utolsó kívánsága gyanánt.

Budapest, szept. 28.

Luxics József napszámot, aki tavaly Simán Endre hírlapíró és öreg édesanyját kegyetlen módon meggyilkolta, tudvalevően kötéltálati halálra ítélték és kivégzésére kedden reggel 9 órára tüzték ki a határidőt. Gold Károly állami hóhér a gyűjtőfogház udvarán hajtja végre a halálos ítéletet.

Ma délelőtt Leitner Emő törvényszéki tanácselnök közölte Luxics Józseffel, hogy a benyújtott kérvényt a legfelsőbb helyen elutasították és így a földi igazságszolgáltatásnak

szabad folyást engednek.

Luxics József meglehetősen közönyvvel és nyugodtan fogadta a hírt és kijelentette, hogy halála előtt semmi féle különösebb kívánsága nincsen, csak azt kérte, hogy engedjék meg, hogy cigarettázhasson. Ezt a kívánságát teljesítették is és egy doboz cigarettát adtak neki. Ma délelőtt Luxicsot kivitték a gyűjtőfogházba, ahol egy cellát siralomházzá alakították át. Luxics meggyönt és arra kérte a tisztelendő atyát, hogy még a mai nap folyamán újra keresse fel a gyűjtőfogházban.

A debreceni Patronáge-Egyesület október 4-iki gyermeknap gyűjtése

Küldjünk virágot a Gyermeknapra.

Nagyban folynak az előkészületek a Patronáge Egyesület október 4-iki gyermeknap gyűjtésére. A rendezőség élén Fráter Erzsébet és Sass Béláné elnökökkel fáradságot nem ósmerve buzgólkodnak, hogy a gyermeknap minél impozansabb keretek között legyen megtartva.

A gyermeknap legkimagaslóbb része lesz a délelőtti folyamán tartandó szüreti felvonulás és ezzel kapcsolatosan a szüreti királynő megválasztása.

A régi híres magyar szüretre emlékeztető színes, tarka felvonulás a vármegyeház udvaráról indul ki s végig vonulva a Piac uccán az Arany Bika előtt felállított díszes lombsátorban fogadja a gazda a felvonuló szüretelőket s itt teszik fejére a megválasztott szüreti királynénak a szőlőlevélből font díszes koronát. Megkoronázva és szépen felvirágozva a szüret királynője a kísérettel együtt újból végig vonul az egész menet a Piac uccán a kiindulási helyig.

A szüreti királynőt a közönség választja azon leányok közül, akik a felvonulásban, vagy pedig a gyűjtésben részt vesznek. Szavazó lapokat darabját 1000 koronáért a gyűjtősátrokban lehet vásárolni a gyűjtés napján, előzőleg pedig a Balogh és Riskó divatárú üzletben a városháza alatt. A szüreti felvonulás alatt és utána is a Piac uccán korzón nagy virág csata lesz. Virágok a korzón felállított sátraknál lesznek vásárolhatók számlánként 200 koronáért.

Gyűjtő sátrak a következő helyen állíttatnak fel:

1. A nagyalomáson: Homonnay Dezsőné vezetése alatt; 2. A Piac. Szentanna ucca sarok: Ferenczy Miklósné és dr. Szabó Gusztávné vezetése mellett a postás Mansz tagjai számára. 3. A főposta előtt: özv. Zol-

tán Ödönne vezetése alatt. 4. A fasorban: Dr. Szabó Mihályné vezetése mellett az Iparos Mansz. számára. 5. Az Arany Bika előtt: Bárdos Gézané urnő vezetése mellett. 6. A ref. Nagytemplom előtt parkban: Telekdy Szeréna vezetése mellett a Ref. Templom egyesület számára. 7. A városháza előtt Halassy Mariska vezetése mellett a színészek számára. 8. A Kaszinó előtt Fráter Erzsébet vezetése mellett a jótékony négyelet számára. 9. A Passzage előtt Sass Béláné és Pápay Józsefné urnők vezetése mellett. 10. Piac Csapó ucca sarkán Vecsey Nagy Endréné vezetése mellett az Iparos Mansz. számára. 11. Csapó és Rákóczy ucca sarkon a munkás leányok számára.

Ezenkívül a Piac uccáj korzón fel lesz állítva négy virágárusító sátor özv. Géressy Kálmánné és özv. dr. Nagy Lászlóné urnők vezetése mellett.

A ref. templomok előtt Telekdy Szeréna urnő vezetésével a ref. templom egyesület tagjai, a róm. kath. templom előtt Májerszky Mihályné és Kabay Györgyné vezetésével a Szent Erzsébet egyesület tagjai, az ág. ev. templom előtt Garda Dezsőné vezetésével a Filér egyesület tagjai, a gör. kath. templom előtt Papp Gyuláné urnők eszközlik a gyűjtést.

A szüreti felvonulást Fráter Erzsébet, Sass Béláné, Kabay Györgyné, dr. Szabó Mihályné, Nagy Endréné, Sidó Géza, Palotay Lajos és Szűcs Béla rendezik. A gyűjtés október 4-én reggel 9 órakor kezdődik s tart délután 2 óráig. A gyűjtés központja a városháza közgyűlési terme lesz.

Azon kéressel fordul a rendezőség városunk nemes szívi polgáraihoz, hogy aki csak teheti, küldjön virágot október 4-én a városházára, ahol azt a rendezőség átveszi.

A mai tőzsde.

A korona 72.60.

Zürichi zárlat: Páris 2450. London 2510. New York 518 egynyelced Brüsszel 2265. Milano 211. Hollandia 208 Berlin 123.30. Bécs 72.95. Szófia 377.5. Prága 1535. Varsó 85. Budapest 72.60. Belgrad 920. Bukarest 2525.

Gyapjúpiac: Az üzletmenet gyanve. Az árak alig emelkedtek. Forgalom főleg a közepes gyapjúban volt, melynek ára 27-30000. Bányai gyapjú 23-25 L. uradalmi 32-36.

Ferencvárosi sertésveszár: Nyilvásári maradvány 2205. érkezett 1819. eladott 310. Zártvásári maradvány 219. érkezett 225. eladott 21.

Árak: Zsirtertes fiatal, könnvü 18-21. nehéz 18.5-24.5.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos ar. folyamai: Angol font 345500-346500 Cseh korona 2103-2121. Dinár 1252-1266. Dollár 71305-71825 kis dollár 71205-71825. Francia frank 3377-3491. Hollandi forint 28455-28655. Lei 338-348. Leva 516-522. Lira 2903-2923. Német mázsa 16869-17006. Német osztrák korona 10029-10077. Dán korona 17088-17244. Svájci frank 13765-13841. Belga frank 3097-3121. Belgrad 1266-1270. Berlin 16970-17826. Bukarest 344-346. Brüsszel 3117-3127. Kopenhága 17238-17294. London 347550-346500. Milano 2908-2920. New York 71305-71525. Páris 3377-3391. Prága 2113-2121. Szófia 5620-522. Varsó 11695-11745. Bécs 10049-10083. Zürich 13765-13811.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Kálvin tér 19. ref. püspöki bérpalota. s Fűvészkeret utca felé vezető oldalon.

Telefon: 11-99. Telefon 11-93. Októberben nagyvásáru alkalmi eladást rendezünk.

Küldje be felesleges tárgyait mielőbb az Ingóságközvetítőbe!

Az Ingóságközvetítő októberben nagyvásáru alkalmi eladást (aukciót) rendez, nemlven mindenki eladhatja felesleges tárgyait. Küldje be tehát mielőbb eladásra szent tárgyait az Ingóságközvetítőbe, mert másképen azokat ma már csak nehezen értékesítheti. Elfogadjuk eladásra mindenféle (arany, ezüst, majolika, porcellán) díszárukat, nyréket, szobrokat, művészi festményeket, régi poharakat, porcellánokat, órákat, tőrű és női téllakabátokat, női kézimunkákat, butorokat és mindenféle ingóságokat.

Keresünk mezevető: szobaharmóniumot, cimabakat, kátrhakat, hencsereket, divánokat, hintaszékeket, betegtolókoscsikat, próbabakát, varrogéket, iratszekeréket, hálókat, bédőket, ariszobákat mindenféle butorokat.

Heti és havi részletfizetés is adunk: férfi és női téllakabátokat, ruhákat, vásznakat, futószőnyegeket, csipkefüggönyöket, petróleumlámpákat, ébresztő, fali és ingaórákat, mindenféle székeket, gyöngvőfü szalagarmitúákat, egész és fél hálókat, magános ruhaszekeréket, ágyakat, konyhakredencet, asztalokat, asztalszobrokat, sodronyágvbetéteket, Kálvin-szobrokat, képeket, lábtörőket és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vételek: üst üstház, zal, káncszatgyalu, gyöngvőri részliszítéses mosdók, összecsuhtó vasgály. Meteor gyártmányú hat lóerős cséplőgarnitúra, hat lóerős petróleummotor, 8-10 lóerős dymamó, pricsenvezek, Kocz Arad inarművész gyöngvőri bormunkái: szivar és cigarettatárcák, női retikülök, debreceni emléktárgyak, pipák, ajándéktárgyak, iskolatáskák, iskolahegedűk, gyöngvőri vitrinek, komótok, csodaszép festmények, ágy elé való gyapjú szőnyegek, bőlvéggyűtemények, mindenféle iátek, varrogéket, tükrök, gyermekágyak és mindenféle ingóságok.

A világhíru amerikai Undwood-irógépek Debrecenben kizárólag az Ingóságközvetítőnél rendelhetők meg részletfizetésre is. Mindenféle irógép, szalagok kaphatók.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar mindenekelőtt jöjjen el az Ingóságközvetítőbe. Milliókat spórolhat meg és mindent egy helyen beszerezhet, ha itt vásárol!

Legolcsóbb bázis vetőmagcsávázó üszöggár ellen a

PORZOL

Legjutányosabb beszerzési forrása:

Csanak József K. R. Z. fűszer- és csemegekereskedésében. Telefon 70. Piac-u. 51.

Legolcsóbb

butor raktár

Kossuth-uca 5. Gambrinus átljáró.

Hálószoza, ebédő, konyhaberendezések raktár

Bálint Sándor műbutorasztaloznál.

Szeplő és májfolt ellen
Korzó „ÉVA” arckenőcsőt és szappant
 használjon.
FRANCIA és ANGOL parfüm, valamint egyéb illatszer különlegességek. Szappan-, fésű- és kefeárak legelőszöbben be-szerezhetők a **Korzó Droguériában, Piac-ucca 42. szám**

FIGYELEM! FIGYELEM!
Szőrme Áruház Piac-utca 64. sz.
 Mindenféle szőrmeárak, prémőrök őrési választékban **rendkívüli olcsó árban!**
 Sziel bundák, hosszú ————— 3,000,000 koronától
 Sport bundák ————— 2,000,000 koronától
 Divatos rókabá ————— 250,000 koronától
 Vizsonteladónak árengedmény! Címre kérem ügyelni!

Szőrme Áruház Piac-utca 64. sz.
FIGYELEM! FIGYELEM!

Részletfizetésre
 új és használt **kerékpárokat**
 vásárolhatnak hitelképes egyének **heti és havi törlesztésre** is.
Szabó műszerésznél, Magos-ucca 25.

Ha pénzének nem ellensége,
 mielőtt bármily szőrmeárut vesz, érdeklődjön először a
Lipcsei Szőrmeházban az árak iránt (Részletre is)
Bika-szálló bérház.
 Allandóan új modellek. Kizárólag saját készítmény. Nagy raktár mindenféle szőrmeben.

Wolf Lipót Fiai
 szőlőgazdaságainak központi intézősége ajánlja
édes mustját.
 TELEFON 222.

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodására!
 Önre van bizva, hogy mikor és mennyit fizet. Előfizetésnél saját árat számítok. Azonnali szállítás **heti 100, vagy havi 400 ezer koronás részletfizetésre.** **Tegdes János, Péterfia-ucca 42.**

Schuschitzky János és társa cég
 mint a Salgótarjáni Közműbánya R. T. korföldi kizárólagos képviselője szállít szobafűtőre
I-a salgótarjáni darabos szén,
 hazaszállítva forgalmiadóval együtt mázsánként **57,000 K-ért,** elsőrendű porosz fűtőszén és kokszt **allandóan raktáron.** — **Telefon 12-48, 12-62.**

Apró hirdetések.

Ajánlat.

Nemesfajta
 földieper palánt bármilyen mennyiségben féláron kapható: Tócskerti István ut 13. szám. 1972

Takaréktűzhelyek
 legelőszöbben — minden nagyságban beszerezhetőek felelősséggel Széchenyi utca 6. lakatosnál. 1920

Urhölgyek
 figyelmébe! Angol és francia női divatteremben készülnek:
 Kosztümök 400,000
 Kabátok 300,000
 Ruhák 100,000
Bálint Margit, Péterfia utca 60.

Uj asztalos
 műhely Lorántffy ucca 6. szám. Mindenféle asztalos munkát a legelőszöbben árban vállalom. Kész butort kapható. 1802

Gazdálkodók!
Nagy közönséghez! Olcsón végzem vadrózsák, borsméték, mindefféle vadfák beszemzését. Szemzenni még október elejéig lehet. Temetőben fűtrózsák beszemzését. Kertek, gyümölcsösök beültetését. Vértetes almafák beültetését. Gyümölcsösök 5zi szakaszerü gondozását. Mindenkinék rendelkezésére állok. — Telephelyem mindenki kertjében nemes gyümölcsfákat, melyek nálam legyehetőek elő. — Varga Lajos kertészete. Hortobágy ucca 3. szám. 1812

Egy
 szoba kiadó két fiatal ember részére vagy gyermekeknek házaspárnak Sziv utca 6. szám, II. emelet. 1599

Kárpitos
 elvállal megrendeléseket javításokat. Divánok, hencserek intányos árban kaphatók. Piac ucca 73. 8

Nickelezés
 aranyozás, ezüstözés, vörös és sárgarézes legelőszöbb kivitelben vállalom. **Öldvéri I. debreceni elektrotechnikai gyár és villamos műszaki felszerelési vállalata Széchenyi utca 55. Telefon 168 45**

Köszvényvél,
 csuszni használja a híres **Király-balzsamot,** régen bevált házi szer. — Egy üveg ára 25,000 K. Gröz Nagy Ferenc gyógyszerésznél Debrecen, Arany Egyszaru gyógyszerész (színház mellett.) 6

Poloskairást
 lakások vizsgálatát felelősséggel vállalom poloskaszert kapható. Kossuth utca 47. szám. Nádasz. 2031

Nádudvaron
 600 kvadrát gyümölcsös sel egy szoba konyhás lakószobát mellékhelyiségekkel elcserelem Debrecenbe ugyancsak 1 szobás, konyhás szepizos lakással értekezni Nádudvaron 925 hsz. alatt. — Varga Antalál 2039

Butorozot
 udvari kis szoba kiadó. — Miklós ucca 26 2041

Önkéntes
 árverési hirdetés. Tulajdonosok önkéntes árverésen eladják a Bethlen ucca 50 számú házastellet. beköltözhető lakással. 1925. október hó 4-én vasárnap délelött 10 órakor Debrecen. Káivin-tér 11. szám. I. emeleten levő ügyvédi irodában. — Részletes feltételek ugyan ott és dr. Varga Lajos ügyvéd irodájában is — (Batthányi ucca 1. sz.) megtekinthetők. 1866

Egytlemi
 kallgatónak kiadó ellátással butorozott szoba. Városháza tráfik. Piac-ucca. 2040

Mosást
 elvállalom otthon. Boldogkert. Gázgyár ucca 6 sz. 2042

A Bösörményi ut
 51. számú ház két szoba, konyha szőlő és gyümölcsösökkel három évre kiadó 20 millió koronáért. 1760

Varni
 mennék hához intányos árért. Cim a kiadóban. 2045

Kiadnék
 gondozásra három hetes kis fut. Cimem Homokkert ucca 107. 2046

Kiadó
 október 1-től Mester u. végén most épülő teljesen különálló új ház, egy szoba, konyha, hamara, padló, stukatoros csinos lakás. esetleg egy évre lekötve. Értekezni Vár-ucca 8. 1816

Kölcsonóket
 folvosít háza földre. — Betétekre nagy kamatot ad. Gazik Bankja — Kossuth és Batthányi sarkok. 1839

Jó házi
 koszt. ebéd, vacsora intányosan kapható Varga-ucca 28. uccai lakás. x

Lakás
 kiadó leleppéssel 1, 2, 4 és 5 szobás is. Patak. — Csapó ucca 19. kereszt-épület. 2096

Egy
 szoba butorral vagy anélkül kiadó. Cim Timár u. 31. 5061

Király
 kávéi mégis a lagiobbak. aromás zamatas. a vevő előtt pörkölve, meleg állapotban kapható. Dégenfeld-tér 11. szám. 9

Butorozott
 uccai szoba, külön bejárattal, ágynemű nélkül kiadó. Burgendia 14. 5063

Kiadó
 egy butorozott világos — szoba. Darabos ucca 37. 2053

Küjőbejáratu
 butorozott uccai szoba kiadó. Miklós ucca 20. 5061

Két
 szobás uccai lakás mellék helyiségekkel belvárosban tizenhatmillióért átadó. Hock ucca. Szent Anna négy. 34

Kereslet.

Jó texmunkások
 és kifutó fiu állandó alkalmazásra felvétetik — Weinberger cipőgyár — Piac ucca 19. 1029

Dagszító asszony
 internátus részére délelöttre felvétetik Kossuth utca 33. sz. 1884

Konyáron
 Kiss Gyula férfi szabó jobb családból való fiut tanulónak teljes ellátással felvesz. 1849

Cipész
 segéd első osztályu hétézámra felvétetik. Zeke Csapó 72. 2048

Bejárónét
 keresek reggeli foglalkozásra. elsejére. Kornhof-férvagyyszerész. Kossuth ucca 60. 2044

Irnok,
 nős, vagy nőtlen. irodában felvétetik, volt katonai tiszthelyettesi rangon aluli egyének. kik irodában működtek szintén pályázhatnak. bizonyított vánnval. Patak. Csapó ucca 19. 5065

Cipészsegéd
 felvétetik. Csillag ucca 97. 2069

Tisztességes
 asszony lakarításért egy hónap szobát kap. Mester ucca 31. 2070

Kvartlyosok
 felvétetnek Baross ucca 7 szám. 3 aito. 2062

Vidéki
 irapos vagyok. háztel. ügyvelői vagy házmesterei állást keresek. Kut ucca 100. 5060

Lakatossegéd
 felvétetnek. Mészáz tér 9 szám. 5056

Eladás.

Vendégli
 lakással, mellékhelyiségekkel kaszárnyák mellett eladó vagy házasteli elcsereendő. Cim a kiadóban. ügynökök díjaztatnak. 14

Négy szobás
 családi ház adomentes beköltözéssel. villany — vízvezetékekkel, cserélőkályhakkal, város beltelején, egyszázharmincöt millióért megvásárolható a Máté ingatlanirodában Széchenyi ucca 55 1824

Több
 beköltözhető lakással — Késes ucca 32 ház eladó. Ügynökök díjazva. 1877

Hintaszék
 és új hencser eladó. Maróthy György ucca 28. 1959

Eladók
 mindenféle butorok. intányos árban. Szentpéteri Széchenyi ucca 8. 7

A halápi
 államánál a 99 sz. tanya eladó 15 katasztrális hold föld. benne van egy hold szőlő. Értekezni a helyszínen. 2049

Épado
 Kontöskertbe Tóhótóm ucca 44. számú ház, 1139 négyzetögl azonnal beköltözhető. 21759

Eladó
 két boroshordó. 3 léhaó. 4 putton. 15 méter vastag bummi borvezető cső. Vár ucca 8. 1840

Ház
 eladó beköltözésre. Homokkertben. Hegyi Mihály ucca 26 számú ház. van 4 szoba. 4 konyha 700 négyzetögl kert. 65 méter. Más vállalat miatt sürgősen eladó. Es eladó a Honvéd ucca 7 számú ház is Patak. Csapó u. 19. 2067

Eladó
 házak. Mester uccán 16. számú. Kivó uccán 38 számú. Honvéd uccán 7 számú. **Homokkertben** a Bujdosó uccán 4-b számú. Csapó kertben Kisfaludi ucca 29 számú. Homokkert Heivi Mihályné uccán 26 számú. Nyil uccán 99 számú mely Szentpéteri Józsefné Tóth Zsuzsanna urnőé. Olcsó pénz is közvetítetik. Patak. Csapó ucca 19 2066

Autó
 4 személyes és motorke-reknpár oldalkocsival eladó vaby bérbé kiadó. — Vilekedvü Mihály ucca 10. 5055

Eladó
 a Bánkon 8 és fél öi föld Értekezni Simonffy ucca 57. 5054

Eladó
 a drb szép új perzsa-szöngveg 4 drb perzsa szöngveg szöngv gép. Cegléd-u 16. 2051

Eladó
 1 szőlő zuzó. 1 szőlő tanosó kád. Cegléd ucca 16 2050

Eladó
 hízaló 3 szobás lakás. istálló. magtár. 200 mázsa tengerinek göré. A ágóhídi villamosnál. Értekezni Hatvan ucca 55. 5062